



昨日凌晨,俄罗斯足球世界杯官方标志映射在莫斯科大剧院建筑上。

# 2018年世界杯标志发布

## 立刻被网友恶搞玩坏了

本报讯 北京时间昨天凌晨,2018年俄罗斯世界杯官方标志在莫斯科正式揭晓,国际足联主席布拉特在三位俄罗斯宇航员的“帮助”下完成了整个揭晓过程。三名宇航员在国际空间站对着摄像机镜头,举起了2018年世界杯官方标志的复制品,通过卫星传输投影到莫斯科大剧院,大屏幕投射回这一现场画面。红黄蓝相间的标志熠熠生辉,就好像星空下的一个梦。

据《今日美国》消息,布拉特是在莫斯科进行的国际足联例行大会上完成官方标志揭晓工作的,这次展现在公众面前的标志主要由红蓝两色组成,寓意俄罗斯国旗的主色调,另外还配有金色的镶边修饰,让整体效果更好。

三位宇航员通过一段视频向现场的官员和全世界的观众证明了即使在远离地球表面几万公里的地方,俄罗斯人依然心系足球。正如其中一位女航天员塞洛娃所说,能在祖国看到世界杯的举办,对于每一位俄罗斯人来说都是巨大的荣誉。

布拉特表示:“标志的公布是一件美妙的事,预示着一切开始在运转了。”布拉特在俄罗斯一档电视节目中说,这个标志展现了俄罗斯的“心与灵魂”。

2018年世界杯标志依然以大力神杯为原型,并融入很多具有俄罗斯特色的设计元素。不过,网友总觉得哪里不对。全球网友再次发挥恶搞本领,PS了大量的照片。这其中,既有将该标志想象为人脸、剃须刀的,也有拿蜘蛛侠和外星人来搞怪的,名画《呐喊》也果断中枪……

1930年,首届世界杯在乌拉圭举行,那时的世界杯只有官方海报,没有标志和吉祥物。随着商业化的需求,在1966年英格兰世界杯时,这项国际足坛最高赛事拥有了自己的官方标志、海报以及吉祥物三要素。

国际足联主席布拉特明确向俄罗斯总统普京表示,不存在抵制2018年世界杯的可能性。

据俄媒体报道,普京当地时间10月28日在莫斯科主持召开2018年世界杯组委会监督委员会会议,国际足联主席布拉特出席会议。布拉特表示,俄罗斯在



获得世界杯足球赛举办权过程中经历了激烈竞争,国际足联坚定支持这项赛事在俄罗斯举行。

俄罗斯总统普京28日表示,俄方将按照规定时间高质量完成2018年世界杯足球赛筹备工作,将着力做好赛事安保工作,确保安保工作责任到



2018年俄罗斯世界杯官方标志在莫斯科正式揭晓之后,网友们纷纷恶搞,有想象为人脸、剃须刀的,也有拿蜘蛛侠来搞怪的,名画《呐喊》也果断中枪……

人。当天普京和布拉特视察了世界杯比赛场馆——卢日尼基体育场改建工程。

世界杯足球赛将于2018年6月8日至7月8日在俄罗斯境内11座城市中的12座球场进行,这将是世界杯足球赛首次在俄罗斯境内举行。(张昆龙)

### 李宗伟将飞赴挪威

11月5日 见证B瓶开瓶过程

本报讯 失联多日的李宗伟终于要现身了,并且将亲自前往挪威见证B瓶尿检结果。据马来西亚媒体《中国报》10月28日晚消息,深陷兴奋剂传闻后,李宗伟向马来西亚羽总请假一周。随着假期的结束,李宗伟已于28日恢复训练。与此同时,马来西亚国家体育学院总执行长拿督南兰医生向当地媒体确认:李宗伟将会前往挪威的一家实验室见证开瓶过程。

“事实上,当我们知道有运动员药检不过关时,已经告知相关体育总会及运动员。事后,他们回应将亲自前往参与B瓶尿样的开封过程。”南兰医生说道,“这些都是根据程序进行的,若运动员本身不能亲自前往,就会派出一名代表前去见证开封过程。但目前我所知道的是,该运动员确定会前往位于挪威的检验中心。”

在被问及他本人是否前往时,他表示:“如果体总做出如此安排,我会接受任务,陪同该运动员前往见证开瓶过程。”依据计划,11月5日进行B瓶尿样检测。

据新华社报道,世界羽毛球联合会官员昨天称,出于反兴奋剂保密性的规定,目前不能评论马来西亚运动员涉嫌服用违禁药物事件。(张鹭)



### 麦蒂晒与姚明合影

网友叹:时间都去哪儿了

姚麦组合当年是NBA的一道风景,如今物是人非,姚明早已退役,麦蒂也已经在CBA混过一圈,当两人再度相遇时,别有一番味道。北京时间昨天凌晨,麦蒂在微博中晒出了与姚明的合影,并在微博上写道:“与兄弟在一起的时光总是很美好”。从照片背景可以看出,两人是在上海碰面的。

由于夏天休赛期一直在苦练,麦蒂给人的第一印象就是更加削瘦,这也是很多球迷的共识,而相比之下,姚老板的身形则是慢慢有些发福,而一张合影不仅仅晒出了两人的现状,也晒出了球迷们对时间的思考和留恋,对此有球迷表示:“两个老男孩,永远爱你们。”还有人表示:“姚麦就是我的整个青春,怀念以前翘课看比赛的日子。”

“时间都去哪儿了?我们的青春啊,一去不复返!”这是诸多网友发出的共鸣。(新体)

### 德国乒乓球队主帅 为张继科喊冤

处罚太狠,罚1000美元足够了

本报讯 10月27日,张继科在德国夺得个人第二个世界杯冠军后踹碎场边广告牌,遭到国际乒联扣减4.5万美元(约27万人民币)冠军奖金的处罚。德国乒乓球队主教练罗斯科夫公开为张继科鸣不平,他认为国际乒联的处罚很可笑。“我觉得这个处罚很可笑!我们又不是打网球或者玩F1的,哪里承受得起这么大笔金额的罚单,我觉得要罚就罚1000美元足够了。中国的乒乓球选手参加世界大赛,承受常人难以承受的压力,需要发泄出来,这可以理解。”(凤凰)

## 平顶山市新城驾校

### 6周年庆典 ANNIVERSARY CELEBRATION

扶你上马 驰骋天下

C1证原价3660元 活动优惠价2860元

截止时间:11月6日

报名电话:0375-7331111 7331011  
姚孟服务部:0375-7331066  
市长途汽车站(老站)对面服务部:0375-7336066  
地址:新城区平郟路与平宝路交叉口西100米  
网址:www.xinchengjiaxiao.cn

全市首届省级文明驾校  
首家质量信誉AAA驾校  
鹰城首届十佳驾校  
豫交运管许可(豫)字  
410000000565号  
市内三条免费通勤车线路直达